



Die kanadische Punkrock Band The Flatliners präsentiert ein neues Video.

Ein Video voller Fotografien

The Flatliners mit Bewegtbild zu "Hang My Head"

22. April 2017, Von: Redaktion, Foto(s): Mike Izzy

Erst Anfang des Monats hat die kanadische Punkrock Band The Flatliners mit "Inviting Light" ihr mittlerweile fünftes Studioalbum veröffentlicht. Nun haben sie zum Song "Hang My Head" - der bereits im Vorfeld präsentiert wurde - außerdem ein neues Video präsentiert.

Dieses Video ist allerdings kein klassisches Video, wie man es von den meisten Bands gewohnt ist, denn es besteht ausschließlich aus Bildern. Es zeigt die Band gemeinsam mit einigen Gästen während einer "lauten und schwitzigen" - wie es The Flatliners selbst auf ihrer Facebookseite beschreiben – Party. Dafür arbeitete die Band mit der Fotografin Amanda Fotes zusammen, die wie der Vierer ebenfalls in Toronto beheimatet ist.

Der Song "Hang My Head" stammt vom aktuellen Album "Inviting Light", das The Flatliners am 7. April veröffentlichten. Dafür verließen sie ihre bisherige Heimat Fat Wreck Chords, um eine Kooperation mit dem Label Rise Records einzugehen.

Ab kommenden Freitag werden The Flatliners für einige Shows in Europa zu Gast sein. So spielen sie beispielsweise am 28. April auf dem Uncle M Fest in Münster und stehen auch auf dem diesjährigen Groezrock Festival in Belgien auf der Bühne.

Links:



www.facebook.com/theflatliners www.youtube.com/watch?v=Ff8KCvbxkZA

Ähnliche Artikel auf Rockszene.de:

Über die Wichtigkeit von Beziehungen(21.02.2020)
Sommersongs in vertrautem Fahrwasser(16.06.2018)
Rocken bis zum Umfallen(15.05.2017)
Lichtquelle(04.05.2017)
Für den Tier-und Umweltschutz(06.03.2017)

© Copyright:

Die Texte und die Fotos in diesem Artikel sind urheberrechtlich geschützt. Weitere Infos + Nutzungsbedingungen im Impressum